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A Bánffg báró lobogóiga.
— május 31.

O Szegeden ma lesz a báró 
Bánffy Dezső mérkőzése. A volt 
főudvarmester hívei bíznak a győ­
zelemben. Hock János, nemrégen 
még az Apponyi Albert gróf zászló­
tartója a Bánffy báró győzelmét 
egynek mondja a magyarság politi­
kájának diadalával. — És ebben a 
küzdelemben elvek temetkeznek el 
és a sírokon uj elvek ébredtek és 
fényesen beteljesedett, h- gy a poli. 
tikai elv köpönyeg, melyet az idő­
járáshoz képest csereberélünk.

Nem kell messzire visszamen­
nünk arra az időre, mikor azok, kik 
ma Bánffy mellé sorakoznak éppen 
ellenkező elveket vallottak, mint a 
nemes báró mostanában. így tett a 
nemes báró maga is. Miniszterelnök 
korában Bécs előtt ugyancsak haj- í 
longott. Amilyen nemzeti politikát ! 
folytatott főispán korában, épp oly I 
sokszor megértette az alkotmányos 
érzületet miniszterelnöksége idejében 
Most ismét előlép, kétségkívül tét- ! 
szetös politikai elvekkel, lemond 
méltóságáró , zászlót bont és politi- í 
kai körútra indulva Szegeden, a 
magyar alföld szivében fellép kép- i 
viselőnek.

Eb mivel nállunk nagy a haj­
landóság a politikai elvek cserélge­
tésére nemcsoda, ha Bánffy Dezső 
báró elveit sokan tetszéssel karolták 
fel. Nálunk Debrecenben is megala- \ 
kuli a Bánffy párt, kiáltványt is in­
tézett a kicsiny sereghez, állítólag 
ez a párt él is köztünk, életrevaló­
ságának azonban ez ideig különös 
jelét nem adta. Úgy mondják, hogy 
a jövő képviselőválasztásnál jelöltet 
is állít az itteni Bánffy párt nem , 
ugyan a győzelem reményében, ha­
nem pusztán azért hogy nagyobb 
legyen a politikai élet kavarodása 
é-i az efemer jellegű Bánffy kultusz 
ki ne menjen a divatból.

Éb!■" n —umniwii i

Nagyon sok függ egyébiránt 
attól, vajon Bánffy győz e Szegeden 
A küzdelem eredménye ma még 
kétséges, jóllehet hívei a zászló d - 
csőségére minden alkotmányos esz­
közt felhasználnak. Ha győz Bánffy 
báró, nem lehetetlen, hogy magyar­
ságának vívó fajszeretetével és uj 
elveinek delejével másut is győzel­
met fog aratni.

Erős jellem, kitaitó a küzde­
lemben és járatos a politikai forté­
lyokban. Olyan ellenség, akit nehéz 
lesz legyűrni és még nehezebb el­
hallgatni. Azon politikusok körül való 
akik a nemzet s zömének gyöngéit 
tapogatják ki és ezek meggyógyitá* 
sának Ígéretével küzdenek a Iratai* 
mon levő kormányok ellen.

Azokkal az eszmékkel, mely' két 
ma vall a nemes báró csodákat 
művelhetett volna akkor, midőn 
Magyarország korraányrudja a ke­
zében volt. Bánffy Dezső báró céljai 
tiszteletreméltók, de még nem telt 
el annyi idő akkori és mostani 
magatartása közt amennyi időszerű­
ség nézőpontjából igazolhatná állás 
pontját. Aki, mikor a hatalmon volt 
vaskezekkel szorította össze a nem 
zeti törekvések terjedni vágyását, 
az ne beszéljen ma a nemzet jogán 
nak és igazainak megbénításáról. 
Ne akarja szabadságra, közgazda 
sági előhaladásra oktatni azt a nem 
zetet, rnelyne; ez irányban való 
törekvéseit aus triával szemben nem 
tudta érvényre juttatni.

Bánffy Dezső báró kibontotta 
ugyan zászlóját és kisded hadsere 
gével a magyarság szellemi és 
anyagi boldogulásáért harcol. Ámde 
a nemzet a boldogulás harcában 
megtalálta vezérét: gróf Tisza 
Istvánban, Nem has nosabb és áldá 
sosabb volna e a hazára, ha a nemes 
báró különböző ösvények helyet 
egy utón, kart karba öltve építgetné 
Tisza gróffal a magyar nemzet nagy 
ságinak épületét.

— május 31.
— Politikai mozgalmak. Még mindig 

a delegációk jegyében állnak. Az osz­
trákok ma vették fel újra működésűket 
munkájukat azonban ezen a héten feltét-* 
lenül befejezik. A magyarok plenáris 
ülésre szombaton, junius 4 én jönnek is­
mét össze, hogy a közös pénzügyminisz­
térium költségvetésének tárgyalásába be­
lefogjanak. Nagyobb vita a hadügyi költ­
ségeknél várható, két-három nap alatt, 
azonban a milliókkal is végeznek.

Ilyen módon junius 9-én vagy 10-én 
véget ér a delegácionális ülésszak, utána 
pedig nyomban a képviselőház ül össze 
hogy az 1904. évi költségvetés tárgyalá­
sába belefogjon. A Ház első ülése előtt 
a Kossuth-párt értekezletre jön össze, 
a melyen a politikai helyzettel, illetőleg 
a rendkívüli hadügyi költségekkel fognak 
foglalkozni. Ugyancsak szóba hozzák a 
vatikáni jegyzéket is, bár a pért vezető­
sége ellene van, hogy most vaiiásíeleke- 
zeti kérdésekkel komplikálják a helyzetet.

Tisza István gróf kormányelnök 
munkaterve szerint a Ház Julius hónap 
derekáig marad együtt és csak azután 
tér nyári szünetre, a mely augusztus vé­
géig tart majd. Az ősszel mindenekelőtt 
az 1905. évi költségelőirányzatot veszik 
tárgyalás alá és csak azután kerül a 
sor a kiegyezés kérdésre, a melynél az 
ellenzéki pártok nagy küzdelemre kéj 
szülnek. És közben kőt nagy munkán 
dolgoznak a belügyminisztériumban. Az 
egyik a választási, a másik a közigazga­
tási reform. Az első tudvalevőleg meg­
állapodáson alapszik a Kossuth-párt és a 
kormány között és alapját fogja képezni 
a legközelebbi általános választásnak.

közigazgatás.
X Tanácsülés. A városi tanács teg­

nap délelőtt ülést tartott Bészle'■ Károly 
tiszteleti főjegyző, árvaszéki elnök elnök­
lésével. A tanács több folyó ügyet tár­
gyait le és intézkedett az iparos tanonc­
iskola építése dolgában.
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Családi tragédia a lánchídon.
Saját tudósítónktól.

Lánchídon az éjszaka egy rendőr 
ébarsége és lelkiismeretessége egy egész 
családot mentett meg az elpusztólástól. 
Az apa egy elkeseredett, beteg ember, a 
ki hónapok óta nem keres egy fillért sem, 
végső kétségbedsésében az egyósz család­
ját beleakarta fojtani a Dunába. A közeli 
rendőr azonban észrevette a dolgot, oda- 
roüant és megakadályozta a családi tragé­
diát. Kocsira rakta az egész családot és 
bevitte a negyedik kerületi kapitányságra, 
a hol az apa sírva panaszolta el, hogy 
valamikor esztergályos volt, pe hónapok 
óta nincs semmi kereste, ügy akart véget 
vetni a rettenetes nyomornak, hogy az 
egész családját magával együt a Dunába 
veti.

A szerencsétlen családapát Niedlcr 
Bélának hívják. Harmincöt éves ember, 
két óv előtt még virágzó műhelye volt a | 
Vörösmarty utcában. A műhely kitünően 
jövedelmezett, úgy, hogy Niedler Béla 
a feleségével, meg a kis gyermekével a 
legnagyobb boldogságban éltek. A mű­
hely azonban porrá égett és Niedler Béla 
örült, hogy a saját bőrét megmenthesse 
slangokból, tehetetlenül, összetett kezek- 
kek nézte végig, hogy ének, pusztulnak 
szikráznak a vagyonának a romjai.

Másnapra már a családi összvagyon 
nem tett ki többet ötven koronával. Ebből 
éltek néhány napig, azután bekövetkez­
tek a nyomor hetei. Egyszer volt foglal- ( 
kozása Niedler Bélának, másszor nem • 
volt, a legbizonytalanabbul éltek. Abból 
bizony talanságból azután néhány hónap 
előtt teljes bizonyosság lett. A család 
apa többé sehol sem kapott állást, már 
száraz kenyrre sem tudott keresni, kény­
telen volt a négyéves, ártatlan kis fiát 
koldulásra szoktalni. Néha ő is összeké- 
regetett néhány fillért az ismerőseitől, 
ezért aztán kenyeret vettek s ameddig a 
kenyér tartott, ismét megbékéltek a sor­
sukkal. I

Ez az élet azonban nem tarthatott | 
igy tovább. Niedler Béla elhatározta, hogy < 
elpusztítja az egész családját. Ma északi j

Április.
Irta : Alba Nevis.

Szerdára volt kitűzve az esküvő, s a i 
mester az egész keddi napot odahaza töl- j 
tötte a lakásán. Az Íróasztala előtt ült, 
könnyű házikabátjában s az ügyeit ren- j 
dezgette. Ezek az ügyek nagyobbrészt 
rózsa- és écruszinben játszadoztak, ha- j 
eonlóan az eper- és vanilia-fagylait szi- i 
néhez; akadt köztük azonban gyengéd, 1 
liliomfehér, sejtelmesen zöld, sőt a leg- j 
bolondabb vérpiros fajtából is. — Vala­
mennyi illatos, emléket és álmot lehelő.

Szóval, a mester a leveleit — a le­
génykor e híven őrzött poézisét — ké- 
ezitgette a közel meghalásra.

Es ahogy az összekötött csomócs- 
kák kikerültek az asztalfiók homályából, 
raindenik egy kedves, izgalmas és java- 
résbben befejezett, kerek történetecskét 
juttatott az eszébe.

Itt voltak mindjárt a pirosak : egy 
féktelen szenvedélyű, sokszor hisztérikus 
és mindig kéiszomjas asszonynak az Írá­
sai, ezt a nőt az Alkotó botárának szánta,

I kimentek a A lánchidra. Niedlrr elbúcsú­
zott feleségétől és megkérdezte az asszonyt 
beleegyezik-e az öngyilkossá gba. Az 
asszony igent mondott, felemelte a kis 
fiát, hogy együtt beleugorjanak a vizbe. 
Ekkor ért oda rendőr, erőszakkal elhúzta 
őket a korláttól és kocsin beszállította 
őket a negyedik kerületi kapitányságra.

Az ügyeletes fogalmazó itt némi 
pénzt adott kétségbeesett családnak, az 
apától pedig becsületszavát vette, hogy 
hogy többé nem fog öngyilkossági kísér­
leteket elkövetni.

j A spanyol bikák megérkeztek.
Budapest, május 30.

Az állatkert háta mögött a nyugoti 
pályaudvar legészakibb részén, tegnap 
este óta öt óriási fekete veggonban vesz­
tegeltek a bikaviadalok nevezetességei: 
a huszonnégy spanyol bika.

Este hét órakor érkeztek meg, de 
annyira szilajok, vadak voltak, hogy igy 

I szabadon nem merték őket beszállítani 
az állatkertbe. Külön óriási kerítésü hi­
dat építettek a bikáknak, amelynek a 
magassága hét méter volt.

A kerítéssel csak ma reggel hat 
órára lettek készen, ekkor már együtt is 
volt a bizottság, a mely a bikák szállítá­
sát ellenőrizte. Ott volt Darvay Rezső 
állomásfőnök, Kolossá rcndőrfelügyelő és > 
Sipos kerületi állatorvos. '

A huszonnégy bikát ötven szolga 
vezette a kerítésen át az állatkertbe, a 
hol egy külön óriási istállóba helyezték 
el őket. A szolgáknak ugyancsak rette­
netes nagy munkát adott a dühös, szilát 
állatoknak a szállítása, rúgtak ugráltak, 
ökleltek, ordítoztak. A vakmerő és erős 
spanyol legények, a kiknek az egész éle­
tük ilyenfajta mulatságok között folyik 
ie, alig birtak a huszonnégy bikával, 
amelyek közül egyik nem is örvend tel­
jes egészségnek. Útközben addig ugrált, 
ficánkolt a waggonban mig eltörte két 
lábát. Ezt a bikát nem is lehet már via­
dalokra használni, dóira kiviszik a vágó­
hidra ős eladják valamelyik mészá­
rosnak.

A bikák szállításánál természetesen : 
jelen volt a legkitűnőbb torreádor a szép :

_SZ A B A D S A G ___

de a szülei férjhez adták és igy kény- | 
szerül ve lett szegény, hogy az urát egyre ■ 
csalja, csalja. Az erő Peau d Espagne 
csuk úgy tódul a papírból!

Itt a zöldek : ezeket egy regényes 
hajlamú nőcske irta, aki még a zárdában 
felfogadta, hogy a boldogtalan, meg nem 
érett, világfájdalmas asszonyok gárdájába 
rukkol be s aki leveleiben egyre arról ál­
modozott, hogy a legdaliásabb Othello 
— a mester — megszökteti őt s valahol 
egy ismeretlen, irtatlan vadonerdőben 
élik le az életüket. A levelekből még 
most is émelygősen árad a Eilas blanche 
illata.

Azután jönnek a fehérek , ezek 
úgyszólván a legérdekesebbek : egy le­
ány irta, egy szégitően előkelő, fiatal 
leány, aki estéről-estóre ott ült a család­
jával a legszélső páholyban s estéről-es- 
tére szerelmescbb lett a mester hang­
jába, alakjába s főleg a művészetébe. — 
Ezek a levelek tele voltak vágyakozással, 
rajongással s itt-ott sötéten csapott ki 
belőlük a keserű türelmetlenség.

De ez a regény befejezetlen ma-

és nemes Puly mester. Festői spanyol 
öltözet volt rajta, amely már ezer óv előtt 
is rabbá tett minden női szivet.

Az arca vakmerő, férfias, a szemei 
villognak, ha ránéz valamelyik bikájára, 
úgy megjuhászkedik, mint egy nyúl.

Keveset beszélt az egész költözkö­
dés alatt, egy-kót francia inegjeyzóst tét 
a bikákra.

Egy óra hosszat tartott az egész 
dolog. Akkor mind a huszonnégy állat 
bent volt az istálóbun és zúgva, dörögve, 
ordítva követeltek valami reggelit.

EGYHÁZ és ISKOLA.
Kirándulás a balatonhoz. A debre­

ceni teológiai akadémia halgatói, kik a 
napokban Pápára utaztak az ott tartott 
gyűlésre, meglátogatják a Balatont. Né­
hány napot töltenek ott és a hót végén 
érkeznek haza.

Presbiteri gyűlés. A presbitériummal 
nem egyszer esik meg az, ami a városi 
bizottságoknál, hogy részvótlenség miatt 
nem tartható meg a gyűlés. Az elmúlt 
vasárnapon is sok fontos ügy várt elin­
tézésre, de bizony a presbiter urak nagy 
része másutt volt elfoglalva. Mivel azon­
ban igen sok ügy halasztást nem tűrhet, 
az elmaradt ülést junius hónap l ón. 
azaz szerdán tartják meg, még pedig te­
kintet nélkül a megjelentek számára.

Választások az akadémián. A kollé­
gium tanárkára tegnap délután tartott 
gyalusán az 1904—8 tanévre jogkari dé­
kánnak Dr. Jászi \ iktort, választotta. 
Főiskolai igazgatót a ma délután tartandó 
akadémiai tanácsülésen választanak.

Furfangos esetek.
Tolj ás Dani mint színikritikus.
Ismét annál a bizonyos lapnál tör­

tént. A szerkesztőség belső dolgozótársai 
el lévén ioglalva, a színházba nem me­
hettek. Berendeltek tehát a közgazdasági 
rovat vezetőjét éjjeli szolgálatra, kezébe 
nyomták a színházjegyet s megbízták az

1904 május 31.

radt; valaki — tán a gyöngéd dolgok 
iránt érzéketlen, sasszemü miss — ész­
revett valamit és aztán igen finom és 
diszkróthangu megkeresések jöttek a mes­
terhez, hogy szolgáltatná vissza a mag 
gondolatlanul és könnyelműen küldött 
Írásokat, de a mester legény volt a tal­
pán s a levélkék, amelyek fehérek és 
üdék, — miden parfüm nélkül — minta 
liliomvirág, im, megmaradtak az érdekes 
gyűjteményben.

Jöttek azután egy mintára szabott, 
szintelensóggel és frázisokkal teli levelei 
unatkozó hölgyeknek. Ezeket a mester 
unottan dobta félre. És ekkor a kezébe 
került valahogyan egy négyszögletes 
almavirágszinü, márványozott kis convert, 
csak egyetlen egy . . . több nem volt, 
azért mégis ez volt mid közt a legked­
vesebb, legértékesebb s ez az egy volt, 
amit — a megsemmisítés előtt — nem 
sajnált újra, meg újra átolvasni a mes­
ter s a finom, kissé savanykás, csiklan­
dozó almavirágillat széditően csapott az 
arcába.

Április 1 . . . ah, Április ; a szőke
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•steh darab megbirálásával. ó el is tá- 

- távozott a színházba, s rövid 5 és fél 
órai vajúdás után megszülte a kritikát, a 

• mely körül belől igy hangzott:
»Monna vannak.“ Ez oszt egy da­

rab 1 Még pedig egy jó nagy darab. Le­
het benne nevetni szakadásig. Lehet az­
tán benne sírni is. Mert bolondos fiú ez 
8 Rekszümlink, a Monna vannak szer­
zője. Az embert átalakítja olyanná, mint 
a nagyvárosi élet. Sir és nevet. Ádázab 
tárgya röviden ez : Pisa polgármestere 
Monna Debrecenen utazik keresztül, de 
mivel itt a vonat 3 óra hosszat pihen, 
Monna nagyon unatkozik. Azon töri a 
a fejét, hogy mivel üsse agyon az időt, 
mikor elébe toppan honfitársa Makaróni 
Jakab s felvilágosítja, hogy agyonütni 
még az időt sem i zabad. Tanakodnak 
tehát hogy mit tegyenek.

— Hopp I Megvan ! — Kiált Maka­
róni, a polgármester homlokára ütve. — 
Menjünk billiórdozni 1

Az eszme jó volt elméletien, de a 
kivitelben, de a kivitelben gyarló. El­
mentek a Hungáriába. (II. felv.) Monna 
megfogadta, hogy a nyerendő összegből 
a pisai görbe tornyot kiegyenesítheti, és 
városi csendőrséget szervez. Azónban em­
ber tervez, — tiszta végez. Muszkát játsz­
ván, befucscsolt 1

A kuliszák mögül ekkor a messze 
távolból bus tilinkó hangja szól.s ennek 
kíséretében lassan csúszva közeledik Náczi, 
a leggyorsabb járatú óratulajdonos. — 
Monna egész heti keresményét oda­
fizette ?

— Most már meg kell halni 1 így 
kiált fel, megrázván hatalmas üstökét. A 
folyosó végére megy, tehát azzal a szán­
dékkal, hogy elemészti magát. A folyosó 
végén bezörget egy ajtón. Kiszól valaki : 
a Vannak 1 (Innen a darab eirne) Monna 
magába rogyva látsyik s egy a színen 
keresztül robogó ökörcsorda alá veti ma­
gát, mely összetiporja. Hatalmas gondo­
lat volt ez 1 Isteni I Sekezpir óta ennyi 
ökör még nem lépett színpadra. — De 
folytassuk. Monna bélit kitapossák a te­
henek, de lelke óránkénti 60 kilométeres 
átlages sebességgel a menybe száll.

A szereplők nagyon jól játszottak. 
Különösen a tehenek. Bügésök tóvetésbe

3.1

ejtett mindenkit. A darab telve van leg­
gyönyörűbb részletfizetésekkel. Különösen 
szép az, mikor Monna megunván az al­
kudozást, Nácivali diskurzusát elkese­
redve így fejezi be:

,Nem kérlek hát! Hasztalan beszéd 1
Hideg szobaur... úgy sem értenéd 1“
Érdekes az a záró jelenet is, mikor 

a l)0*8$rm6ster három krétát és egy ká­
véskanalat elcsúsztat, s ezután felmegy 
? csarnokba enyelegni Fedák Sárival. A 
naJál ugrás pedig éppen egyenesen meg­
döbbentő ..............] I 9

Tovább nem tudtuk olvasni. A ro­
vat vezetőt a büntetőtörvényköny 303 §-a 
szerint minősülőleg vertük el, ez egyúttal 
kizártuk örökre. Nagyon csalódik az ol­
vasó, ha a kizárás okát a kritikairás 
nemtudásában keresi. Ez ki van zárva a 
mi korunkban, amikor a szinikritikát 
minden második ember iparszerüleg űzi. 
Egyedül az volt az ok, hogy a kritikus 
helyettesünk felé sem nézett a színház­
nak, hanem a jegyet beítta. Pedig jó lett 
volna ott lenni, mert darab változás lé­
vén, Monna Vanna helyett — Utf királyt 
adták.

Gara.

I iá K.

Tavaszi séták.
I _I
■ Különféle apróságok.
I A debreceni toronyórák versenyre 
i keltek egymással. Nincs nap, amelyen 
I ögy negyedórái különbözet ne volna a 
i járásuk közt. Ebből az következik, hogy 
; vagy az órák rosszak, vagy nem törődik 
. velők senki. Pedig az óra csak akkor 
j óra, ha jól jár. A városnak tudtunkkal 
! szerződése van az órással a toronyórák 
I jókarbantartására, nézzen tehát valaki
i utánna, hogy a szerződés betartassák.

*

Tüdős János dr. a Csokonai kör 
érdemes, szép tollú főtitkára nagy ide­
alista. Panaszkodik jelentésében, hogy 
Debrecennek még nincs kultúrpalotája, 
holott más kisebb városok már régen 
otthont adtak az irodalmi társaságoknak, j

muzcámjoknak. Azokban a városokban 
azonban érdeklődnek a kultúra iránt, 

í BeIB úgy, mint nálunk, ahol harminc 
j emBer gyűl össze a Csokonai kör köz- 
I gyűlésére. De ha nines kultúrpalotánk, 
; vannak városunk fejlődését és terjeszke­

dését gátló kaszárnyáink bőven. Ez kell 
a magyarnak, nem irodalmi otthon.

*

A Nagyváradi Napló erőskezü em­
bernek mondja a mi polgármesterünket 
és azt állítja, hogy anmint polgármester 
lett, pár hónap múlva rendbeszedte a 
várost. Szívesen beismerjük és büszke­
séggel valljuk, hogy a polgármester nem­
csak első, hanem legmunkásabb tisztvi­
selője és a városnak, de azért nem kel­
lett neki két kézre venni a seprűt, mert 
a debreceni tisztikar mindig híven töl­
tötte be kötelességét.

*

A Csokonai-kör közgyűlésén a vá­
lasztmányi tagok sorából hogy hogy nem 
kibukott az öreg Szabó József, városunk 
volt főszámvevője. Ezt tapasztalva el­
mélkedni kezdett a felett, hogy milyen 
szép csíny a hála. Mert Szabó Józsefnek 
sokat köszönhet a Csokonai-kör. Érdekes 
ember volt az öreg ur világéletében, de 
a szive vaj volt és amit a közre, társa­
dalomra, kulthurára üdvösnek talált és 
ítélt, ott nem fukarkodott. A Csokonai- 
körnek is ő szavaztatta meg az 1200 
koronás évi segítséget, de bizony ezt az 
érdemét hamarosan elfelejtettük, elföldel­
tük. Úgy okoskodtunk, hogy a mór meg­
tette kötelességét, a mór mehet. Nag.ua 
elhiszem, hogy Szabó József hajlott 
kora mellett nem vágyik a választmányi 
tagságra, de a kör körül szerzett annyi 
érdemet, amennyit bármelyikünk. Tem­
pora mutantur et nos mutamur in illis ...

*
A Csokonai-kör ülésén, illetve köz­

gyűlésén a város társadalmának minden 
rétegétől láttunk érdeklődőket, csak a 
hivatalos várost nem képviselte senki. A 
sok tanácsnok közül juthatott volna ide 
is valaki. Keresték is többen a városi 
urakat, de azt a felvilágosítást kapták, 
hogy a templomban vannak. Egy kétel­
kedő azonban elsietett a templomba, de

csupa repülő hajfürt, csupa szeszély, 
csupa verőfényes mosoly és édesen duz­
zogó Április kisasszony ! Hirtelen előtte 
állott tapadó ruhájában, röpködő sza ar­
jaival, merész formájú kalappal a fején.

Április, a fehérbokáju, telekeblü, 
nagyon ifjú, nagyon szerelmes, nagyon 
könnyelmű és végtelenül édes kis kóiista- 
leány.

Április, akinek nem tudta más ne­
vét, aki maga volt a bolondos április, 
minden derűjével, minden színével együtt. 
Április 1 Április ! . . .

A mesternek telecsei dűlt a füle, 
lelke ezzel a kedves, furcsa névvel s úgy 
érezte, hogy azért a pár napért, amit itt 
töltött el mellette kacagva, csókolva, 
féktcleckedve a forrőszivü kis tündér, 
odaadná a jelenjét, minden kényelmével 
d;es őségével, egérz babórzubatsgával 
egyetemben, odaadná a gazdag meny­
asszonyát a nászéj izgalmaival, a szá­
guldó automobil kéjutazást, az inasa va­
donatúj bőrruháját, szóval : mindent, 
amije van és ráadásul a művészetet: a 
tapssal és múló sikerekkel együtt, csak

I még egyszer ismétlődnék még az a má- , 
mórban átélt, átőrjöngött hét, csak egy­
szer jönne még Április 1

És nyílt az ajtó, hirtelen: mintha 
szélvész csapná ki és megjelent tapadó 
ruhájában, nevető szájjal, siró szemekkel 
Április . . .

A szoba tele volt az alkony kék, 
gomolygó homályából, melyben mereven 
világítottak a vajszínű, remek bútorok s 
a festmények derültebb tónusai.

Az asztal előtt a mester, kezében a 
szarkalábas kis levél s az ajtóban állva, 
pirosán, meg-megránduió ajakkal a le­
ány . . .

A mester letette a levelet és azon 
tűnődött, hogy mindez nem álom-e csu- e 
pán, mely az első fuvalatra eloszlik, de \ 
Április im összekapta a szoknyáit — i 
minő telt lett azóta! — s egy gyönyörű, 
kigyómozdulattal odasiklott melléje s a , 
két karját a nyaka köré szorította.

— Itt vagyok ! — kacagta. — El­
jöttem ! — sírta aztán s bolondos örö­
mében hol a jobb, hol a balvállára te- \ 
metkezett a férfinak. '

S a mester elfelejtett tűnődni; a 
két keze közé kapta boglyas kis fejét, 
hosszan a szemébe nézett s aztán lassan, 
a szenvedély minden kis nüánszait a 
végletekig kiélezve, ajakához vonta az 
ajkát.

— Április 1 — lihegte elfuladtan —- 
én szépséges, drága kis leányom, miért 
hagytál itt ?

Április kisiklott a karjából és csók­
tól zsibbadt szája kissé sírásra görbült.

— Azért, — szepegte — hogy a 
helyemet Májusnak adjam át, azért

Hirtelen kacagásba csapott át, oda­
ugrott a mesterhez, gyöngéden, tréf'á- 
lózva fölborzolta a haját, s csókokat intve 
felé, trillázva táncolt ki a szobából.

A mester szédülten nézett utánna s 
egy percig azt hitte, hogy csak álmodott, 
de a szoba levegője még nehéz volt az 
almavirág sajátszerüen savanykás illatá­
tól s a kabátja gombjába akadva ara­
nyosan tekergőzött egy h<v.-:zn, selymes 
sajszál.
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üresen találta a padokat. A nőipariskola 
fcészmimkakiátlitásán azonban ott láttuk 
Roncsik Lajos főszámvevőt, amely meg­
jelenése igen kellemesen érintette a deb­
receni jótékony nőegylet.

Bankóhamisitok Debrecenben.

Előnyomozás a mikepbrcsi bankóhami- 
sitás ügyében.

A ké Pernczy apa és fiúhoz 
egyáltalában nem ilö viszonyba > ál. 
lottak egymással. Folytonosan per­
lekedtek és veszekedtek, s azon tör 
ték a fejüket, hogyan okozhatnának 
egymásnak nagyobb és n gyobb kel 
lermtlenségeket.

A múltkoriban történt, hogy Mi 
kepircsen ahol a két Ferenczy lakik, 
az öreg feljelentette a fiát a csend 
őrségen s azzal vádolta, hogy hamis 
bankókat csinál. A csendőrség akkor 
meg is indította a legszélesebb kör 
ben a nyomozást, de a fiú ellen a 
legcsekélyebb vádló bizonyítékot sem 
tudta szolgáltatni, s ezért beszüntette 
a nyomozást Akkor a fiú kereke 
dett felül s rágalmazás és hamis vád 
címén pert indított apja ellen, amit 
állítólag meg is nyert, innen az el 
lenségeskedés.

A napokban a debreceni foka 
pitánysághoz jelentés érkezett a mi 
kepércsi csen lőrőrstöl, hogy az ifjú 
Ferenczy állítólag Oláh Juliánná ne 
vezetü nő vallomása szerint a ban 
kóhamisitó gépet Debrecenbe hozta 
volna be, s annak hollétéről ifj. Bá 
esi Kölcsey utca 5. számú lakos és 
Is'agy Lajosné Bethlen utca 62 sz. 
alatti lakos tudnának felvilágosítás 
nyújtani ! Végh Gyula rendóíőkapi 
tány rögtön folyamatba tette a nyo. 
mozást, s Szöcs Pál rendőrbíztossal, 
Botos őrsparancsnokkal, Varga dr 
orvossal azonnal személyesen Nagy 
Lajosnéhoz ment, s azt kihallgatta. 
A kihallgatás eredményre nem ve 
zetett, a mennyiben Nagy Lajosné 
semmiféle felvilágosítást nem akart 
nyújtani addig, még ez ügyben Oláh 
Juliánnával nem beszélt. Innen előbb 
a főkapitányságra hajtattak, majd 
Bácsinak Kölcsey utca 5 szám alatt 
le ő lakására, Ott házkutatást tartott 
tak amely azonban szintén nem ve 
zetett eredményre. Innen aztán id. 
Bácsit magukkal vivén, annak Hat 
v n utcai kert 27. számú szőllőjébe 
mentek s azt a legutolsó porszemik 
felkutatván, semmi gyanúsat nem 
találtak. A nyomozás tehát mindezi 
deig a legnagyobb erőfeszítés mellett 
sem mehetett egy lépéssel sem 
előbbre, sőt, amint Végh Gyula rend 
őrfőkapitány tudósítónk előtt igen 
helyes érzékkel kijelentette, az egész 
dolog körülbelül onnan keletkezhetett 
hogy az öreg Ferenczy lovai ta fel 
megint a csendőrséget a fia ellen, s a 
Debrecenben kihallgatott Bácsi és 
Nagy Lajosné csupán tévedésszerü 
zaklatásnak estek áldozatul. Äz ügyet

az ügyészséghez tesz k azonban át, 
s az fogja most már ebben a rejtelmes 
ügyben a vizsgálatot tovább vezetni.

* Jogászok mulatsága. Junius 2 án a 
Dobosban ifj. Ozory István J. S. E. elnök 
tiszteletére tartandó tánccal egybekötött 
társasvacsorára a rendezőség minden elő­
készületet megtett. Debrecen úri család­
jait meghívták, valamint a jogászságon 
kívül számos fiatalembert. A rendezőség 
ezúton is felkéri a részt venni óhajtókat, 
hogy a vacsora jegyeket minél előbb ki­
váltani szíveskedjenek. Vacsora jegy ára 
3 kor. Kapható Békés Lajos, Borsos 
Kata és F. Zádor Lajos üzletében.

* Vasútvonal megnyitás. A kaba— 
nádudvari helyi érdekű vasútvonalnak 
ma lesz a mütanrendóri bejárása. Ez al­
kalomra Berger Jenő építész, a megnyitó 
vasút építési vállalkozója meghívta váro­
sunknak és környékének intelligenciáját 
és a sajtó képviselőit. Indulás ma reggel 
8 óra 30 perckor, érkezés Nádudvar állo­
másra 11 óra tájban, indulás Nádudvar­
ról délben 12 óra 22 perckor, érkezés 
Debrecenbe 1 óra 30 perckor. Berger Jenő 
a mütanrendőri bejárás végeztével a deb­
receni pályaudvari vendéglő külön étter­
mében ebédre látja a meghívottakat.

* A kecskeméti gazdák nálunk. Á
kecskeméti gazdák tegnap reggel kimen­
tek Király Gyula gazdasági tanácsos és 

I Rickl Antal gazdasági egyesületi elnök 
! kíséretében a Hortobágy™, hol megtekin- 
' tették a város gazdaságát, tenyészállatait 

és ménesét. Itt a város lakomát adott 
tiszteletűkre, melyen több lelkes ^ felsö- 

• szöntö hangzott el. Ma reggel vendégeink 
i a szőlő és bortermelő szövetkezet telepére 

rándultak ki. ......
* Az iparos tanonciskola építésé.

Miután a minisztérium helybenhagyta a 
: Debrecenben építendő iparos tanoocikoia 
: költségelőirányzatát, a tanács tegnap tar­

tott ülésében elkészítette az építésre vo­
natkozó árlejtési hirdetést. Az építési 

' ajánlatokat junius lő-ig kell beadni és a 
I tanács azokat már a következő napon 
' felbontja. ......
1 * flomokerti iskkolások kirándulása.
: Napirenden vannak a tavaszi mulattsá- 

■ gok és kirándulások, amelyekből az isko- 
i lósgyermekek is kiveszik a részüket. így 
! a homokkerti iskolákba járó növendékek- 
I nek is lesz tavaszi kirándulásuk, amint 

azt már jeleztük is lapunkban. — 
A majálist, helyesebben junálist ju­
nius hónap 1-én a közvágóhíd közelé­
ben elterülő erdőben tartják meg, ahol a 
Márk Endre féle födött, tágas helyiség 
nyújt oltalmat a netalán a következő rossz 
idő esetén. A kiránduláson — amit tarka, 
változatos ünnepségekkel kötnek egybe — 
úgy a kertségben, mint a városban lakó 
érdeklődőket szívesen látják. Jóizü été 
lekről és friss italokról mérsékelt áron 
fognak gondoskodni.

* Hatósági értesítés. A m. kir. föld- 
mivelésügyi ministerium 3310—902 sz. a. 
rendelet« értelmében az országban nagy 
mértékben uralgó sertcsvósz korlátozása 
és vidékről szállított sertések által be 
hozott ragályos betegségek csökkentese 
céljából akként intézkedett, hogy a ser­
tés kupecek, kik sertések vételével és el­

adásával azok felhizlaláea nélkül foglal­
koznak, sertéseik 14 napi állatorvosi fel­
ügyelet alá helyeztessenek, s azokat a 
kirendelt városi m. kir. orvos hetenként 
a tulajdonos költségére megvizsgálni tar­
tozik. Figyelmestetnek ennél fogva a 
sertés kupecek, hogy a megfigyelés alá 
vett sertések csak 14 napi idő letelte 
után kerülhetnek forgalomba, akkor is 
csak a megfigyelő állatorvos vizsgálatá­
val, ha az a sertéseket teljesen egészé- 
geseknek találta, — annak igazolásául 
a marhaleveleket ellenjegyezte. — Mező­
rendőrkapitányság.

* Titokzatos lopás. Kulcsár Gyula 
nyomdász a Kossuth-utoai temetőben jár­
kált, miközben elálmosodott és egy sir- 
hanton elaludt. Javában szendergett, mi­
kor valaki 30 koronát érő óráját kilopta 
a zsebéből. Nyomban jelentést tett a ren­
dőrségen, a melynek segítségével bejárta 
az összes zálogházakat. A csapó-utcai 
zálogházba éppen a kellő pillanatban 
érkeztek. Akkor akarta Kozma Sándor 
rovott múltú egyén az órát elzálogosítani. 
Ijtögtön íülöncsipték és vallatóra fogták. 
Annyit tudtak meg tőle csak, hogy 
— állítólag — valaki beküldte őt az órá­
val 30 krajcárt ígérvén neki, s az illető 
addig a Bádogos-utcán fogják várni. Az 
ismeretlen megbízót azonban sehol sem 
találták. — Valószínűleg Kozma lesz a 
bűnös.

* Bendőrsxemet a Csokonai körinek.
Botrányos dolgok folynak esténként a 
nagy áldozattal fentartott Csokonai kert­
ben. Tisztességes ember pirulva hallgatja 
azokat u gyalázatos beszédeket, kurjon- 
gatásokaí és a szabad szerelem illetlen­
ségeit. Jó volna legalább egy pár napig 
rendőrt állítani a kertbe, aki bekísérné 
onnan ezeket az arcátlan esti lepkéket. 
A duhajkodók folforditják a kerti padokat, 
keresztül rakják az utón, s igy a gya­
nútlanul járókelő keresztülbukik azokon. 
Egy néhány ily züllött alaknak a meg­
büntetése megtisztítja a köl'ő szobrának 
a környékét,

* Angelotti mulató. Esténként szép 
közönség gyűl egybe az Arany Bika 
sátora alatt. A Barisson-leányok tánca 
még mindig nagy vonzerőt gyakorol. — 
A többi tagok körül valóban bájos jelen­
ség a eötétszemü, kék ruhájú Komlóssi 
Emma. Pajkos kedvességgel előadott 
dalait minden este sokszor inog kell is­
mételnie. Sarkadi, a csodagyerek pedig 
igazán csudamódon hamar behízelegte 
magát a közönség kegyeibe.

* Léghajók bemutatása. Brunner Ru 
dőlt világhírű léghajós junius hó J-áo, 
azaz szerdán délután 4 órakor a Margit- 
fürdő disz,termében, a helybeli összes in­
tézetek és iskolák tanulóinak és hallga­
tóinak bemutatja a különféle léghajókat 
szakszerű előadás keretében. Ugyanez 
alkalommal Brunner Rudolf léghajón 
megtesz egy utat 400 köbméteres ballon­
nal. Az intézetek ifjúsága nagyon jól 
teszi, ha tömegesen vesz részt ezen az 
érdekes és ismeret bővítő előadáson. 
Belépő díj csoportos jelentkezés esetén 
20 fillér.

! * Éretlen tréfa. LászlóJMihály Ho-
mok-utca 71. számú házának kapuját 

• valaki a múlt éjjel először petróleummal 
leöntötte s azután meggyujtotta. A ház- 

1 beliek még elég jókor észrevették s el­
hárították a könnyen végzetessé válható 
bajt. A tettesre — kit a sötétben látni 
vélték — csupán csak gyanakszanak. 
A nyomozás íolyiK.

* A hortobágy zár alatt. Mindentől« 
csapás egymásután éri a gazdálkodó és 
birtokos osztálya. Vetéseink asznak »

1
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nagy szárazságban, újabban pedig a 
Hortobágyon fellépett a száj- és köröm­
fájás. A hatóság nyomban zár állá vette 
a délibábos rónát

* Lopás. Kiss Mihály a 7. az. hu­
szárok szabója 29-én észrevette, hogy 
több vég posztója eltűnt 64 korona érték­
ben, A katonaság és rendőrség együtte­
sen nyomoz az ismeretlen tettes után.

* Beteg tolvaj M. Kovács Julia 
cseléd volt Nagy Győző ezredesnél. Va­
lami értékes dolog eltűnt s a gyanú Ko­
vács Júliára esett. A rendőrség le is tar­
tóztatta, de mivel ragályos betegségben 
szenvedett, beszállították a közkórházba.

* Szerelem és zálegcédnla. Az eset
Zomborban történt, befejezést Budapesten 
ynert, a szerelmesek Mekkájában. K. I. 
zombori fiatal iparos a múlt szerdán este 
nem találta otthon fiatal feleségét, mikor 
a munkából a puha fészekbe hazatért. 
Egy kissé haragos volt a vacsora miatt.
A zombori osepütelegráf azonban felvilá­
gosította a mamlaszt, hogy nemcsak a 
vacsora forog veszélyben, hanem. Persze, 
az iparos azonnal elindult a megjelölt 
szálloda felé, ahol feleségét egy fiatal 
jogász társaságában találta, aki annyira 
tejfölös szájú volt, hogy a zombori Dan­
áin György tátott szájjal ámult-bámult a 
majdnem gyerekember kétségtelen sike­
rén.— Ezt a kínos csöndet az asszonyka 
arra használta fel, hogy kiugrott a 
szobiból és vele a szerelmes jogász. — 
Azt azonban tudták, hogy baj „lesz“, ergo 
elhatározták, hogy Budapestre jönnek. 
Pénz, pénz azonban abszolúte nem 
volt ... Az asszonyka tehát becsapta 
a fülbevalóját, a melyet egy héttel ez­
előtt, férjétől erényei jutalmáért kapott 
és feivonatoztak mindaketten Budapestre 
Hogy azonban senkise mondhassa, hogy 
benne (az asszonyban) nincsen tisztes- 
eegtudás : a zálogcédulát szépen vissza 
küldte a férjének, a ki azt hiány nélkül 
megkapta.

* Ismét az utcasarki kaszinók Öröm­
mel láttuk, hogy a rendőrség meghall­
gatta egyben-másbau felszólalása .kát és 
és intézkedett a rendetlenségek megszün­
tetésén. Éppen azért csodálkozunk azon, 
hogy bár több Ízben kértük a rendőrfő­
kapitány ur intézkedését a főutca forgal­
masabb' részein állandóan tanyázó egyé­
nek eltávolítására, ez még sem történt 
mag. Már pedig ahogy a rendőrség egye­
bekben eltalálta a helyes utat, most is 
csak akarnia kell és oz eddigi botiány- 
kövekkel gördülnek.

* A búza pusztul. Szomorú, hírek 
érkeznek az ország mindeuvidékéröl 
A búza sárgul, pusztul. Néhány nap 
előtt, mikor az egész országban jó­
ságos eső volt, föléledtek az ország 
lakosságának reményei. Azt hittük, 
hogy a fejlődésben visszamaradt 
vegetáció rohamosan fogja elérni a 
fejlődés normális fokát. Most 2 — 3 
napja azonban a gazdaközönseg le 
verő tapasztalatra jutott. A búzát 
mintha le orrázták volna, kezd sár­
gulni, kklásza mintha érésbe menne 
holott még a szem-sincs kifejlődve. 
Alul a rozsda, felül az elszáradás 
tünetei lepik meg a ritka, aszályos 
táblákat. De nem adjuk fel remé­
nyünket, hogy ezekben az idő vi. 
szó u tagságai pótolva lesznek. De a 
búzára nézve sajnos ezt a remény­
séget sem táplálhatjuk. A gazdák 
régóta szenvedett csapástól féltik az

idei búzatermést A tőzsde azonnal 
megérezte a leverő események ha­
tását. A búza ára ismét emelkedett.
Az itteni gondviselés kegyelme bár 
elhárítaná ezt a csapást az or­
szágról.

* Szerelem a sirhanton. Baranyi Sán­
dor Kassai Erzsivel és Saláaky Júliával 
turbékolt a Dobozy temetőben. Alig tudta 
egy arra járó rendőr a Családi idyllt 
megszakítani. Kihágásért megbüntetik 
őket.

* Halálozások. Debrecen város ha­
lottal az elmúlt vasárnapon és hétfőn a 
a kővetkezők voltak : Kiss István ev. ref.
2 éves özv. csapó Mihálynó, szül. Rácz 
Erzsébet ev. ref. 85 éves: Vida István 
ev. ref. 73 éves; Kovács Gyuláné szül. 
Torma Eszter ev. ref. 39 éves ; Ma;ko- 
vics Farkas izr. 84 éves ; özv. Nagy Já­
nosáé szül. Grün Erzsébet ev, ref. 65 
éves; Mezei József ev. ref. 21 hónapos; 
Herczner István róm. kath. 11 hónapós; 
Tar István ev. ref. 6 hónapos; Gál Fa- 
rencné szül. Tőrös Zsuzsáuna ev. ref. 
28 éves.

* Ha C. Oláh Andrásné és Daku 
Mihályné bár tanyai asszonyok voltak, 
érzékük mindazonáltal volt a párisi haj­
viselet iránt. Csak azt nem tudták, hogy 
kontyba kötve hordják-e hajukat, vagy 
leeresztve. Egyik ez, másik a mellett 
foglalt álláspontot s ezt kézzel-lábbal vé­
delmezték. A főtéren döntötték aztán el 
az érdekes eszmecserét, de oly módon, 
hogy egyik a másik kontyába ragadt s 
hatalmasan megcibálta. Á kontvkérdósnek 
a rendőrség vetett véget.

* Toloncuton. Paulies B-Ma böször­
ményi illetőségű csavargó Debrecenben 
kóborgott. Elfogták s 30 napi elzárás

I kitöltése után illetőségi helyére tolon- 
I colják.

* Elveszett egy matt arany parfiim- 
itartó zsuzsu ; megtalálója illő jutalomban 
részesül, ha Löfkovits ékszerésznél leadja,

* Tekintélyes élet és gyerrnekbizto- 
sitó társaság helyben létesítendő fiókjá­
nak vezetésére alkalmas, a jobb társa­
dalomhoz tartozó személyiséget keres. 
Úvadékppes reflektánsok kéretnek, hogy 
ajánlatok B. R. L. jeligével, Fischer J. 
D. hirdetési irodájához Budapesten IV. 
Gyerlány-u. 1. cimzendők.
Letzter zózsef fényképészet,

te s t é s z e t > ó s f én y k é p n a g y i- 
tási műterme Pia c-ii tea 44. 
d r. U j f a 1 us s v h na Alia n : ó 
fénykepkiáliitás a műterem 
kapubej rátánál levő kira­
kat ban.
* Hidegvizgyógyinléaet a Nagyerdői

fürdőben A modern orvostudomány köve­
telményei szerint, berendezve a vizgyógy- 
mód összes eljárásai alkalmaztatnak itten, 
u. m. félfürdők, leöntésének, lepedő ledör- 
zsölések, izzasztó szekrény, fej törzs- 
lábzuhanyok, nedves és száraz begön- 
gyölések.

A vizgyőgymódot a következő meg­
betegedéseknél használhatjuk jó siker­
rel. Tüdőmegbetegedéseknél, általános 
táplálkozási zavaroknál az idegrendszer 
betegségeinél, az emésztő szervek és 
mirigyek betegségeknél, a nemi szervek 
bántalmainál, vérszegénységnél és általá­
nos elgyengülésnél. Úgy a férfi, mint női 
osztályon elsőrendű gyakorlott személy- 

, zet van alkalmazásban. Orvosi fel- 
I ügyelet.

‘ x K adó szép lakás. Domb-utca 17. 
sz, a. gyönyörű öt szobás utcai lakás

minden hozzátartozóval és mellékhelyi­
ségekkel azonnal kiadó. Bővebb felvilá- 
goaitás szerezhető Csapó-utca 48. szám 
alatt.

Ma este az Arany Bika ká­
véházban Rácz Károly zenekara 
játszik.

Budapesti rendőri hírek.
— Saját tudósitónktól. —

Budapest, május 27.
Véres verekedés a büntető járásbíró­

ságon.
Véres verekedés színhelye volt ma 

délben a büntető járásbíróság folyosója. 
Egy becsületsértésért elitéit cipész künn 
a folyosón a tárgyalás befejezte vtán neki 
támadt a panaszosod vőlegényének s azt 
bottal fólholtra verte. Az eset előzményei 
a kövétkezők :

Hirsch Lenke magánzónő becsület- 
sértés vétsége miatt emelt panaszt Weber 
Salamon, cipész és felesége ellen. Ma 
tárgyalta ezt a panaszt a járásbíróságnál 
Bezerédy Bertalan albiró, A tárgyaláson 
Weber Salamon cipész elkeseredetten pa­
naszolta el, hogy a panaszosnő őt kistáj­
gerolta Ferenc József rakpart 11 szám 
alatti lakásából. A biró ezen körülményt 
figyelembe véve Weber Salamont és fe­
leségét 20—20 kor. pénzbüntetésre ítélte. 
Az ítélet kihirdetése után kinn a folyo­
són a rendkívül izgatott kedély állapot­
ban levő Wóber Salamon bottal rátámadt 
a panaszosnő vőlegényére, Klein Dávid 
cipészre s azt félholtra verte. Kieint, ki­
nek feje több helyen beszakadt a bot 
ütések folytán, csak uagy nehezen lehe­
tett kimenteni támadója kezei közül. A 

I nagy botrányra a bíróság egész személy­
zete összegyűlt s Bezerédy biró két rend 

\ őrrel a támadó Weber Salamont dr. Ne- 
I decky soros vizsgálóbíró elé vezettette, a 
! ki nyomban kihallgatta úgy őt, mint a 

súlyosan sérült Kieint. Az ügyben a vizs­
gálat folyamatban van.

A pékmesterne rablói.
Lengyel született Series Róza pék- 

mestemé ílaj tsár-ut 144. szám alatti la­
kásán, amelyet csak egy ajtó választ el 
az üzlettől, szombaton éjjel rablók jártak. 
Ketten őrt álltak a kapu előtt, a harma­
dik pedig bement Lengyeiné szobájába, 
mire az szerencsére fölébredt és segítsé­
gért kiáltott. A rablók erre elszaladtak. 
Annak dacára, hogy az asszony csak 
annyit tudott mondani a rablóról, hogy 
az zömök, bozontoshaju és tótos kiejtés­
sel beszól, a rendőrségnek mégis sikerült 
a letteseket ma reggel elfogni. Ezek: 
Kardos Károly péksegód, aki mind e mai 
napig Lengyeiné műhelyében volt alkal­
mazva, Kardos Bálint cipészsegéd, az 
előbbinek az öcscse és Schweitzer István 
péksegéd, mindkettőjüknek kebelbaráfj*. 
A rablást, a saját vallomásuk szerint, 
már két héttel ezelőtt határozták el s 
csak arra vártak, amig Kardos Károly 
hírül nem hozta nekik, hogy sok pénze 
van az asszonynak. Erősen tagadják, 
mintha az asszonyt meg akarták volna 
ölni, csak a pénzét akarták elvinni. A 
szegény rablókat letartóztatták.

Tolvaj lakó.
Néhány nappal ezelőtt Jovanovies 

József szobafestőnek Klauzál-u. 4 szánt 
alatti lakásában egy fiatal ember hónapos 
szobát bérelt. A bejelentő lapra Zsibai 
Hubert segédjegyzőnek irta magát. Ma 
reggel egy óvatlan pillanatban ellopta 
szobagazdájának a mellénye zsebéből an-
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ak ez arany óráját és az aranyláncát 1 Tokio, május 30 Oku tábornok ki- 
é* eJ akart illanni. A lopást azonban J állványt intézett Liaotunt? lakosságához,
idejekorán észrevették s a tolvajt átadták 
a rendőrségnek. Kiderült, hegy Dobo- 
ránszky Vincének hívják, 6 gimnáziumot 
és gazdásági szakiskolát végzett és cim- 
irá^sal tengette az életét. Azért nem val­
lotta be az igazi nevét — mondta — 
mert jó családból való s restell, hogy 
annyira elzüllött. Letartóztatták.

EGY LET.

Ipartestületi gyűlések, Cipészek 
gj ülése. A cipészek szakegyesülete teg- 
nag délután 3 órakor gyűlést tartott az 
ipartestület tanácstermében, amelyen az 
egylet belügyével foglalkoztak. Igazgató­
sági ülés. A debreczen ipartestület beteg- 
segélyző pénztárának igazgatósága tegnep 
délután 5 órakor ülésezett az ipartestület 
tanácstermében. Az ülésen a betegsegélyző 
pénzntár folyó ügyeit intézték el.

Az japán-orosz háború.
Szöul, május 30. Hir szerint két 

különböző fegyvernümekből összeállított 
csapat elvágta a táviróvezetéket néhány 
mértfőldnyire Puksöngtől.

Tokio, május 30. A japán hajóhad, 
mely résztvett Kincsu ostromában, szer­
dán érkezett az öbölbe. A tenger viharos 
volt, miért is hajóhad nem folyhatott be 
rögtön a támadásba. A mikor az idő 
jobbra fordult, a part felé fordult a hajó­
had és az orosz ütegekra tüzelt, mig a 
torpedónaszádraj a Su folyó mellett lévő 
vasútra irányozta tüzét és a mélységet 
mérte. A japánoknak Nacsora inté tett 
rohama egyike volt az újkori haditörté­
nelemtől feljegyzett legelkeseredettebbek- 
nek és legvéresebbeknek. Az első roham 
közben az összes tisztek és katonák el­
estek, mielőtt elérték volna az orosz vo­
nali. Az utolsó kíséretnél, amelyet a tüz­
érség támogatott, sikerült az orosz vona­
lat áttörni. Szerencséjük volt a japánok­
nak, hogy az aknagyujtó huzalokat meg­
találták. Ha az aknák felrobbantak volna, 
a japánok irtózatos veszteségeket szén- I 
vednek és az oroszok megtartják állású- i 
kát. Délelőtt 11 órakor elnémították az I 
oroszok főütegét. Két orosz tábori üteget 
visszavontatok Hankvanglingbe, melyet 
a japánok addig lövöldöztek, mig be nem 
sötétedett. A japán gyalogság lőtávolsá- 
gig haladt előre, amidőn drótkerítésbe 
ütközött. Amikor a nyílását körülbelül 200 
méternyim az orosz vonal előtt megta­
lálták, a japánok utolsó rohamra szánták 
el magukat, de visszaverettek. A japán 
tüzérség újra lőni kezdett és este felé egy 
japán csapat elfoglalta a sáncolások egy 
részét, a többi japán csapat pedig fel­
bátorítva a kísérlettől, előrenyomult és 
nemsokára elfoglalta a bodomt,

_ Tokio, május 30. Oku tábornok je­
lenti: A nasani hegyekre való roham 
közben a 4. hadosztály volt a jobbszárny, 
a 3. a bal, mig az 1. hadosztály a harc- 
vonal közepét fette. Az ellenség a tábori 
csapatok egy hadosztályából két üteg tá­
bori tüzérségből, vártüzórségből és ten 
gerészcsapaíokból állott. Negyedik had­
osztályunk einvomta az ellenség balszár­
nyát, mely a Kincsu-öbölből a reája lö- i 
völdöző hajóhadunktól sokat szenvedett. 
Negyedik hadosztályunk e foglak a az el­
lenséges állást. A két másik hadosztály 
haladéktalanul követte mire az orosz had­
sereg fölbomolva vonult vissza. Fánkom­
ban az oroszok hadianyagot ég-.-tt k el.
A zsákmány fis ágyú, tiz gépágyú ős sok 
Aadi anyag. Veszteségünk mintegy 3509
ember, mig az ellenség több 
halottat hagyott a csatatéren

mint 509

amelyben élet- és vagyonbiztosságot, va­
lamint kárpótlást Ígér a japán hadsereg­
től megrongált vagy elpusztított házakért, 
másfelől azonban szigorú büntetéssel fe­
nyeget, ha lakosság az oroszokat tá­
mogatná.

London május 30. A Reuter-ügynök- 
ség jelenti Mukdenből e hó 27-éről, hogy 
az oroszok a japánok utóőrsőt zaklatják, 
ami megmagyarázza azt, hogy ezek meg­
szüntették előrehaladásukat.

Uchtomszhij herceg árulása.
Pétervár, máj. 29. Uchtomszkij 

herceg árulását itt határozottan megcá­
folják. A herceg Makarov halála után 
átvette a port-arturi hajóraj parancsnok­
ságát s ekkor szabálytalanságot követett 
el, amelyért állásától felmentették. Most 
útban van hazafelé.

London, máj. 30. A Daily Telegraph 
haditudósítója a hivatalos dementi dacára 
fenntartja a szenzációs hirt. Póterváron 
titkolják az esetet, mert a keletázsiai 
harctér hadvezérében valóságos anarchia 
van, amelynek tudata az orosz nép han­
gulata folytán végzetessé válhat,

Port-Arthur a bevétel előtt.
Port-Arthur elfoglalása — a japá­

nok szerint — csak napok kérdése. A 
szorongatott várban azonban nem mu­
tatja a lakosság, hogy éreznó a közeli 
veszedelmet. Rendesen végzi napi mun­
káját, akárcsak békében. Természetesen 
azért minden szükséges óvintézkedéseket 
megtettek.

A kővetkező távirat szól a port-ar­
turi viszonyokról:

Pétervár, máj. 23. Az ideérkezett 
vladivosztoki „Novi Krai“ mai száma ér­
dekes részleteket közöl a port-arturi élet­
ről. A sok bombázás, amelyet eddig már 
a vár kiállott, gy cseppet sem beío’yá-1 
solta a lakosság kedélyét és életmódját- 
ellenkezőleg a lakosság hangulata a leg 
jobb. Vasárnap és ünnepnapon a tenge­
részeti zenekar játszik. Alexejov parancs­
nok palotája előtt. A gyönyörű tavaszi 
idő kicsalja a szabadba az embereket.
A hölgyek a legújabb divatu toiletteket 
öltötték. Mindenütt jókedvet és nyugodt­
ságot látni és nem is gondolnak arra, 
hogy a japánok közibük bombázhatnának.
A hatóság azonban a legnagyobb előre­
látással gondoskodik a lakosság biztonsá­
gáról. Mindazoknak, a kiknek nincs ren­
des foglalkozásuk, ol kell hagyni a vár 
környékét. Külön engedély nélkül nem 
szabad senkinek sem építeni. Ég úgy ti­
los kutakat fúrni. Este nem szabad a la­
kásokban színes lámpáknak égni, mert 
jelnek tekintenék esetleg azokat. Az ösz- 
szes tengerre néző ablakok be kell füg- 
gönyözve lenni. Ha a vár környékén akár 
japán, akár más idegen mutatkozik, a 
hatóságnak ezt azonnal be kell jelenteni. 
Semmiféle eledelt vagy italt nem szabad 
kivinni. Minden vendéglő és nyilvános 
helyiség este 9 órakor bezárandó.

TAT IHATOK. ■“
A pénzügyi bizottság ülése.

Budapest, máj. S0. A pénzügyi bi­
zottság ma ülést tartott, amelyen Ilie- 
ronymi Károly kijelentette, hogy a vas­
úti szervezés kérdésénél előfordult bajok
oka a túlságos centralizáció, továbbá a 
bürokratizmus tultcngése. Ennélfogva te­
hát a vizsgálatot decentralizálni igyekszik 
javaslatában. A szolgálati főnökök egyéni 
felelősségét Öruvbiumi, a bürokratizmust 
szűk térre szorítani é az öz'otvozetősé- 
geket szüpnriV.ni kei. Ez ok bú: f-Emelni *

tervezi az üzletveeetőségek számát k 
Jenőről tizenegyre. A tervezet részleteiig 
— a félreértések elkerülése végett — 
egyelőre nem nyilatkozik..

Polgár mesterek Összejövetele.
Nagyvárad, máj. 30. Magyarország 

törvényhatósági joggal biná városainak 
küldöttei gyűltek össze ma Nagyvárad 
uj és díszes székházában. A gyűlésen — 
amit délelőtt 9 órakor nyitottak meg — 
elhatározták Kovács József debreceni 
polgármester elnöklőse mellett, hogy a 
házbéradó méltányos megállapításáért, 
továbbá az uj sztrájktörvény érdekében 
fölirnak a kormányhoz. — Még a dél­
előtt folyamán tisztelegtek Beöthy László 
dr. főispánnál. Déli kőt órakor diszebéd 
volt a Sporttéren a pavillonban. Délután 
kirándultak a Püspökfürdőbe. A tanács­
kozást holnap folytatják.

A meoklenbugi nagyherceg meghalt.
Neustrelitz, máj 30. frigyes Vilmos 

mecklenburg- strelitzi nagyherceg ma éjjel 
elhunyt.

Nagy csőd.
Zsolna máj. 30. A zsolnai Holios 

villamossági gyár r. t. ellen a trencséni 
kir. törvényszék csődöt rendelt el. A 
részvényesek és hitelezők’ a kiknek pénze 
nagyrészt vagy egészen odavész, most 
azon igyekeznek, hogy a viz- és gőzerőre 
berendezett gyárat el tudják adni.

190>4.máju8 31.

TÖRVÉNYKEZÉS.
§ A lopott búza. Szép rakás búzája 

volt Lévai Bálint hajdudöszőrményi lakos 
gazdának a kamrájában. Megsokkalta ezt 
egyszer Barna Gábor szom-zédja és azon 
törte a fejét, jhogy mikópen lehetne azt 
megdézsmálni. És addig törte a fejét, 
amíg elhatározta, hogy oda be fog törni. 
E célból aztán letörte a lakatot a kam­
ráról és január hó 15-én behatolt. Ezt 
megismételte január 20 án. E két alka­
lommal összesen három véka búzát emelt 
el. Az esetet Lévai Bálint bejelentette a 
osondőrsógnek, mely aztán kézrekeritette 
a tettest. Még két véka búza is megke­
rült, Ebben a bűnügyben a debreceni 
kir. törvényszék Ítélkezett és Barna Gá­
bort záros helyről való lopás bűntettéért 
7 hónapi börtönnel sújtotta. A vádlott az 
ítéletet megfölebbezte.

Donogán és Somossy
Kunz József és Társa utódai

Debrecen, kistemplom bezár 
Raktárra érkeztek •

Francia batikt — Zephyr
Mosó ground in. 

Angol ruha vásznak
Hímzőit és áttört batisztí

Mi o só fexo tfCrxolx
• ! Őriösi : k.!! |
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SZABAD SAG

Hirdetmény.
I Ifljduvármegye törvényhatósági bi 

xotmátira az 1904, évi május hó 16 án 
keit 27|1904 kgy. számú határozatának, 
a Hajdtihadház polgári törvényhatósági 
közút 6"98.11 31 szakaszán lévő cyklops 
kőburkolatú u?óápités helyreállítását, 
89810 korona 70 fillér összeg erejé'g 
engedélyezte.

A fentemlitett munka kivitelének 
biztosítása céljából az 1904. évi Ju 
mins hó 9 ik napjának 10. órájára az Ál 
ispán hivatalos helyiségében tartandó 
zárt ajánlati versenytárgyalás hirdettetik.

A versenyezni óhajtók felhivatnak 
hogy a fentebbi munkálat végrehajtásá 
nak elvállalására vonatkozó zárt ajánlata 
ikat )az ajánlati költségvetéssel együtt) a 
kitűzött nap d e. 9 órájáig a nevezett hi­
vatalhoz anyival inkább igyekezzenek 
beadni, mivel a későbben érkezettek fi1 
gyelembe nem fognak vétetni.-

Az ajánlathoz az általános feltételek 
ben előirt, az engedélyezett költség öszeg 
(illetve az ajánlati költségvetés végösszege 
5 százalékának megfelelő bánatpénz, vagy 
bánatpénznek az állampénztárnárl adó­
hivatalok, vámhivatalok, sóaivatalok stb. 
történi, letételét igazoló pénztári nyugta 
csatolandó.

A szóbanforgó munkálatra vonat­
kozó műszaki művelet és lészletes fej 
tételek a nevezett m. kir.) állainépitó- 
azeti hivatalnál a rendes hivatalos órák 
ban naponként megtekinthetők.

Dsbreczen, 1904. május 28.
Rásó Gyula

kir. tanácsos alispán.

Rajdoságí x
Szép bajusz
nyerhető a hires Hajdú­
sági bajuszpedrő haszná­
lta altul, mely legjobb 
tz összes bajuszpedrő 
úszitmények között. A 
'juszt nem töri, nem 

épi, mindég szép állás­
ban tartja és soha sem 

kemónyedik meg.
Egy doboz 50 fillér

Kapható :
Di1. Rőtének V. Emil

utóda

Nagy Ferenc
gyógyszer asznál

DEBRECEN, Xossuth-utca 8 szám.
Valamint Tóth Béla gyógyszertárában.

Tavasai és ayáxi

Vódjegy.y

Grósz

1904
Valódi brünni szövetek

Egyvágás 310 méterlK. 7—8— 10—jó 
hosszú, teljes férfi IK. 13—14.—jobb 
öltözet, (felsőrokk nad-fK. lti.—18.—finom 

rág, mellény) I
— ára:|K. 21.—igen finom 

Valódi gyapjú szövet.
Egy fekete salon öltözet K. 20.— úgy felöltők 

turist&nihák, stb. stb. gyáriárakbau küld :
Siegel-lmhof, Brünn

árjegyzék ingyen. — Ha privát egyé­
nek a cégtől rendelnek, nagy előny 

ben részesülnek.

Könyvviteli é$ gzépiíági
nyári tan íolyamJ

Több havi távollétem után hle­
térve janiiig 2-án 3 havi tauft» 
lyamot nyitok, melyben isimre 
gyakorlati tanmódszerem szerint mind­
két nembeli ifjúság a könyvvitelt 
éa szépírást sikeresen elsa- 
Játhtthatja.

Tanórák hetenkint 3 szór és pe- 
dig: délelőtt 11—1 délután 4—6 
vagy este 8-10 Tandíj 30 korona. 
Beriratások naponta 11—1 őráig la­
kásomon : Egy háttér 5.,
emelet. Tisztelettel

Zalai Márk,
ny. tanár.

Aki olcsón, jól, praktikusan
és modern

építkezni akar
forduljon epnesz

l

DBEBECENBEN, Hanyadi-ifc 21 szám
Templomok, városi a lakóházak 

kastélyok, iskolák, fürdk, gyárak 
gazdasági épületek stb. tervezését vagy 
éikészitósót, nedves lakások szárazd 
tételét, betonirozásokat vagy bármily 
építkezési munkákat helyben vagy 
vidéken olcsón a legjobb kivitelben 
elválall. Ép letekre törleszteses 
kölcsönt eszközöl ki. Biztos sike 
rel előkészít a kőmives, kőfaragó 
es ácsmesteri vizsgára. Építő iparo­
soknak előnyösen koszit terveket köl- 
ésgvétést stb.

Thurzóíüred
házilag kezelt klimatikus gyógyhely

vizgyógy inféief*
Szepes vármegye déli részén 572 méter 
tenger színe fölött, pompás és nagytér 
delmü ős fenyveserdő közepette. Kitűnő 
forrás viz. Állandó fürdőorvos : dt\ Kanz­
ler Lajos. Budapesti lakása Medve-utca 

9. sz.
Évad : május 15-től szeptember végéig 
Vasúti állomás : Gölnicbínya—Thuzó- 
füred. Posta- ós t ávírda illőm ás. — B évebb 

fülvilágositással szolgál a tulajdonos.
Menesdorfer Károly Gölnicbánya 

Szepesmegyc.

Legrégibb é-i 11tgv'tbb butír 
raktár DEBRECENBEN.

BÚTOROK,
a legnagyobb választókban, jutányos 
árban, ízléses ós legszolidabb kivitel­

ben csakis
Killer Ede

butorgyáros, cs. és kir. udvari szállítónál
DEBRECEN, —..

főpiac, a főtőzsdével szemben 
kaphatók, hol úgy a legszerényeb 
mint a legdíszesebb menyasszonyi 
kelengyék, szobaberendezések 
sédiszitések kifogástalanul esz. 

közöltéinek;

Erdő-Bénye
gyógyfürdő

Zemplén vármegyében
A fúr dóidé ny május 23-án kezdődik és 

tart szept. 15-ig.
Hatása: gazdag vas-és timsó-tartalmánát fogvi 
kitűnő a nő betegságekban, sápkorban, ídagbán- 
almaltban girvé íykórban, reumatikus ós kisz- 
vényes bámalmakban szenvedőknél, Kiváló kli­
matikus gvőgybelv a tégzőizervi és milariku 
bajokban szenvedők részére. Győgyhasználatra ax 
az újonnan fölép ült fürdőlakban, 29 fürdőszobá­
ban 4 porcellán- 4 réz- és 24 fakád van elhelyezve 
Ezenkívül négy ki.ebb szoba a hidegviz-gyígy- 
módhoz reaiazt nett be 2 Itiddil, 2 ü őrüli 
teljes zuhanykószlettel, izzasztó kamarával, 2 
pake óágygyal és a villamos fürdőhöz szükséges 
készletekkel Használhatók iszap-, sós- ós villám 
fürdők misszás-, izasztó ós hidegviz-gyágymád. 
Ivó-gyógymódhoz mind>nféle ásványvíz van kész­
letben. A fürdővendégek elhelyezésére 7 épület­
ben a hivatalos helyiségen s lakásokon kívül 
osinos berendezéssel s villamos csengővel ellá­
tott 79 szoba áll rendelkezésére. Szórakozásra 
zolgáluak : csinos ét- tán:-, elv nő- s nőitere a 
könyvtár, hirlapoí, biliárd, társas- ós torna-játé­
kok, naponkint kétszeri térzene. Terjedelmes, 
árnyékos erdei sétautak. Kápolna. Fürdő-vendég­
lős Runyaszéky József Varanóról Az étkezé® 
olcsó és kifogástalan. Az izraelita vendéglő csi­
nos, uj verendás épületben van elhelyezve. Hizi- 
gvógytár, posta és telefon állomás helyben vau- 
Sürgönyök Erdőbenyére cimz-ndők, ahol táviró 
állomás van Vasúti állomás : Személyvonatokhoz 
Erdő-Bénye fürdő. Gyorsvonatokhoz : Liszka 
Tolcsva a honnan és hova jutányos bérkocsi 
közlekedés van berendezve Fürdőorvos: Aszta­
los Kálmán dr. Erdő-Bónyéről. Bővebb felvilá­
gosítással szívesen szolgál

Afürdöigazgatőság.

Elsőrangú Klimatikus gyógyhely,
li ideg ví z-g yógyíürdő 

(Ab aT&J-,fe©ar;aasa,©g3r ©)
fekszik 650 méterre a tenger színe fölött, fenyvesek között, a szelek ellen teljeseit 
védett völgyben Klímája enyhe, levegője töké: te^en pormentes, sétányai gondozot­
tak, ivóvize páratlan és tavaszi meg őszi időjárása kellemes. Az észszerű hidegvíz 
gyógymód, vjHamozás, massage éa tejgyógymód Czifrusz Dezső dr. egészség ügyi u-,n4 
cdOa (in télen San-Remoban gyakorió orvos) felügyelete alatt alkalmaztatnak.

A szobaárak igen mérsékeltek. Az ellátás kitűnő és olcsó Az e/ő és utóidény 
alatt jelentékeny árieengedés.

Fürdőévad május 15-től szeptember 15-ig.—Posta-távirda helyben. Vasúti 
állomás MECZENZÉF. —• K'inaritő prospektust kívánatra küld

a fürdőigazgatóság.
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Légutazás és léghajó kiállítás Debrecenben
folyó évi junus 2-án, Űrnapján és 5-én vasárnap d. u. a „Margit-iürdő területén

FÉLSZ A LAS
A jégpálya területéről.

Léghajó megtöltése légszesszel d. u ^

2 órakor, felszólás pont 5 órakor.
Baton posta 2—5 óráig■ a helyszínen.*

Kiállítás a díszteremben
Az eddig feltalált külömböző mintájú 

léghalyók kiállítása.

Nyitva d. u. 2 órától este 8-ig
SlelépU jegyeit

I. hely 1 kor. II. hely 40 fill.

Brunner Rudolf
a világhírű aerónanta.

légi utazása egy 400 
m. selyembalonnal ko­

sár nélkül.
Trapezen.

LÉGHAJÓ KIÁLLÍTÁS.
1. Santos -Dumont kormányozható léghajó mod el je.
2. O felsége Lipót Szalvator főherceg Meteor léghajójának modelje.
3. Katonai bál kány Balon Pársevall Sieges féld modelje.
4. Katcnai jelző balon 25 m. űrtartalommal.

5. Steííens Balon.

A kiállítást I 8Ő osztály jegvel diimentp' e i lehet megtekinteni II ed osztáHu jegyekre 20 filléres pótipgvet kell válíroi i.

ésrm.-&r2z I árá^rií

Dr P vrsos-féle

RrelAr-i ‘ ^apégette vagy ezéikifujla kezeket vagy 
MP,Vr a legrövidebb idő alatt üdévé, finommá tesz. 

fe arnult kezeket, eldurvult kézbőrt fehérré, pu- 
vá-’oziat. így üveg IfioHiingin ára 1 korina.

Novényi-hajszer.

M1HALOVITS í.
gyógyszertára s gyógyszerészeti mülaboratoriuma a ,,Kigy ó“-hoz

DEBRECENBEN, FŐTÉR 31-lk SZÁM.
Ajánlja a kővetkező közkedveltségnek örvendő készítményeit ;

HíMHat-PrPBlA arcszéPit6 8 bőrápoló kenőcsét,
Iliit Ifiül wt Cutu mely teljesen ártalmatlan, nem
Mircz, tehát rsppal jg használható s az arcnak üde- 
eéget, iincmságot s ban vaeságot kölcsönöz. Az arcot 
tisztítja s fehéríti. Kiváló t) rdmény nyel használható 
arevöröfíég, májfoll, re mer, szeplő s egyéb tisztól a- 
Unságrál. 1 tégely bsrir.et-eremé ára 1 korona. A cré- 
míhez baszná-|l_ i mely az arcnak
iandó pouder, a n8rfÍ18l*flrCpQr, üde, ifjú szint
kölcsönöz, hárcmiéle színben kapható u. m.: fehér, 
rózsa E érámé szírben. Kitűnő illata, teljesen ártal­
matlan volta s fin cm s ág a által vetekedik minden más 
készitménjnyel. Jól tapad és igen jól fed. Prébadoboz
ára 50 fill. Kagyobb A MnlUrmin a legkiválóbb dobozé 1 és 2 kor. K ÄOHlEJglfl arc s különö-

upvZP°-b folyadék, mely a bőrnek selyemszerü 
hórír ° ’ bárscnyszeiü finomságot kölcsönöz. Fe- 

‘i Bz arc- 8 kézbőrt. Teljesen ártalmatlan. Nem 
r. 'j 8 11 piszkitja a ruhát. Hatása bámulatos és

Meggátolja a hajkihullást, 
a fejbőr megkorpásodását, 

a hajvégek megtörését s megóv a fejbőr betegségektől. 
Illata kellemes. Hatása biztos. Használata egyszerű. 
Nem zsíroz. Nem piszkitja a fehérneműt. Teljesen 
ártalmatlan. Elősegíti a hajnövést. 1 üveg hajszesz

áraDÍ.T" Növényi hajkenőcs.
Azok részére, a kik a folyadékot nem kedvelik s in­
kább a kenőcsnek barátai, készül ugyanolyan ható 
anyagból s ugyan olyan kiváló hatású haj ken öcs is, 
mint a Borsos-féle haj szesz. Ezen hajkenőcs is, tel­
jesen ártalmatlan. Hatása gyors, biztos 1

Ee’ «aítta608 íztelen esukamaj olaj
A Mihalovits-féle 1 I

teljesen izetlen szagtalan készítmény, mely undort 
nem okoz s e végből a gyermekek azt szívesen sze 
dik. A Mihalovits-íéie

China-bor.
China vas bor. 
Oonduang ó-bor 

£ epsin-ber.
Szorrorodri borból kiváó [.cnddal készült gyögyborok, melyek gycyyéték tekintetében

kcszitményny
Négy raktár bel- éskűlíoldi gyógyszer, különlegességekből.

Egy üveg ára
1 korona 60 till

versenyeznek minden e nemű

*U:

"■G.
*Í . J ,

Debrecen, nyomatott László József könyvnyomdájában.

-V, V,


